



Следователи устанавливают обстоятельства гибели малолетнего ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела ребенка в одной из квартир в городе Кирове, по признакам преступления, предусмотренного ст.105 УК РФ (убийство).

20 февраля в одной из квартир, расположенных на улице Щорса города Кирова, было обнаружено тело 3-летней девочки. Видимых телесных повреждений на теле не обнаружено.

С целью установления истинных обстоятельств произошедшего, выяснения причин смерти девочки, возбуждено уголовное дело, в рамках которого назначена судебно-медицинская экспертиза.

Также следователями будут проведен весь комплекс необходимых мероприятий, направленных на выяснение причин и условий, которые привели к гибели ребенка.

Следователи проводят следственные действия. Расследование продолжается.

21 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1302702>